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POSTA 1 ~...---- Stečajna sutkinja 
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Na broj: SI-9312025, 

Stečajni dužnik: Aqua Mont Service d.o.o. za usluge u stečaju 


Poštovana sutkinjo, 

neugodno iznenađeni izvještajem stečajne upraviteljice gđe. Antonio Ljubenko od 01. studenog 
2025. god. obraćamo vam se ovim putem u cilju zaštite svih ostalih vjerovnika, a ne samo grupe njih. 

Na navedeni izvještaj reagirali smo 09. studenog 2025. kada smo joj poslali podnesak u kojem 
smo, po našem skromnom mišljenju, iznijeli cijeli niz kontra argumenata sadržaju njezinog izvještaja. 
Nepoštivanje odluke skupštine vjerovnika vezano za ugovaranje najma opreme i strojeva, izrade 
stečajnog plana, ne transparentno vođenje postupka najma strojeva i opreme, samostalno odlučivanje o 
unajmitelju strojeva (koji je i sam vjerovnik), paušalno i netočno određivanje ukupnih bruto plaća 
vjerovnika, ne iskazivanje ukupnog troška stečajnog postupka, samo su jedan dio naših primjedbi. 

Iz dostavljenog izvještaja vidljivo je da je samo dio opreme iznajmJjen, za iznos od 20.000, 
€Imj., a da troškovi stečajnog postupka rastu, i več sada iznose više od 170.000,- €, iz čega se može 
zaključiti da će uz daljnji porast troškova stečajnog postupka, a uz ugovoreni iznos za najam, biti 
potrebno više od 9 mjeseci da bi se podmirio samo trošak stečajnog postupka, bez da ni jedan od 
vjerovnika nema nikakvu naplatu svojih tražbina. 

Uvidom u oglasnu ploču Trgovačkog suda i putem E-komunikacije nije vidljiv ni jedan jedini 
izvještaj stečajne upraviteljice u razdoblju od Ispitnog ročišta Il.srpnja 2025. do dana podnošenje 
Izvještaja 01. studenog 2025., koji govori o njezinim namjerama, dogovorima, bilo da su uspješni ili 
ne. Rezultat je porazan, stečajni dužnik je bez prihoda o najmu opreme već 2,5 mjeseca koja propada i 
kojoj se umanjuje cijena. 

Ne želeći ulaziti u razloge takvom ponašanju, tražimo od Vas: 

da žurno raskinete loš ugovor o najmu opreme koji nije u skladu sa odlukom skupštine 
vjerovnika 

da žurno objavite naqečaj za prodaju imovine stečajnog dužnika radi podmirenja tražbina. 

S poštovanjem 


Zdenko Dvo""=JA:---­


Pavao Matana ~(. 



